Доклад главы Администрации Ремонтненского
сельского поселения о проделанной работе
за второе полугодие  2018 года. 

Уважаемые жители  Ремонтненского  сельского поселения!
 
         Цель сегодняшней встречи – подведение итогов деятельности администрации Ремонтненского сельского поселения за второе полугодие 2018 год и перспективах развития на 2019 год. Такие встречи проводятся ежегодно в соответствии с требованиями федерального закона от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Уставом Ремонтненского сельского поселения.
     Основные вопросы, которые затрагивались в отчете администрации за прошедший период:
 — состоялись выборы Депутатов Законодательного Собрания Ростовской области шестого созыва 9 сентября 2018 года. Особая благодарность всем избирателям, которые приняли участие в выборах, исполнили свой конституционный и гражданский долг. Благодарность участковым избирательным комиссиям за профессионализм, высокое чувство ответственности и организаторские способности, которые позволили привлечь население для участия в голосовании и достичь хорошего результата, многочисленным наблюдателям, участие которых в выборах способствовало проведению их открыто и гласно;
 -исполнение бюджета по доходам и расходам осуществлено в полном объеме;
-участие в областном конкурсе проектов благоустройства общественных территорий, по итогам которого одним из победителей в номинации «малые населенные пункты» признан дизайн-проект благоустройства парка с. Ремонтное;
-проведена работа по установке 2-х видеокамер по ул. Дзержинской;
-план  организационных мероприятий по благоустройству Ремонтненского сельского поселения  на 2018 год исполнен в полном объеме;
-мероприятия по укреплению ГТС проведены.  Отремонтировано водосбросное сооружение. Выполнены работы по укреплению мокрого откоса плотины .
 -исполнение полномочий по решению вопросов местного значения.
      Представляя свой отчет о работе администрации сельского поселения за второе полугодие 2018 года постараюсь отразить основные направления деятельности администрации, обозначить существующие проблемные вопросы и пути их решения.
       Прозрачность работы администрации, в соответствии с требованиями законодательства, отражается на официальном сайте поселения, где размещается вся информация и нормативные документы. Сайт администрации всегда поддерживается в актуальном состоянии.
     На отчетах перед населением о работе администрации поселения мы с Вами оцениваем достигнутые результаты, выявляем существующие проблемы и определяем основные задачи и направления нашей деятельности на предстоящий период.    
       Муниципальное образование «Ремонтненское сельское поселение» включает в себя один населенный пункт с. Ремонтное, в котором существуют зоны застройки многоквартирных домов и застройки частного сектора. Общая площадь муниципального образования 455,4 кв.км. На территории поселения работает 30 организаций, учреждений и предприятий, согласно статистических данных на территории: количество домовладений составляет 2133 единиц, из них - частные подворья -1844; многоквартирные дома – 25 единиц; блокированной застройки – 264 единицы.  Проживает 6817 человека, в том числе: 
- пенсионеров -1385
- учащихся -712
- Дети посещающие дошкольные  учреждения-  301
- избирателей - 5408
За второе  полугодие 2018 года на территории сельского поселения  родилось 23 ребенка, умерло 36 человек. 
    В администрацию Ремонтненского сельского поселения за второе полугодие 2018 года  поступило 2538 документов: Правительство Ростовской области - 886; Администрации Ремонтненского района – 804; Ремонтненского  районного суда – 30; иные органы – 51.  рекомендательных писем – 101 ; информационных писем – 67; иные документы – 70.
    Из надзорных органов за второе полугодие 2018г поступило 18 документов:
Прокуратура: запросы- 4, представлений- 4, информационные письма – 6.
  МО МВД России «Ремонтненский»: представлений-19, запросов-16, первичные материалы проверки -10.; информационные письма - 11.
Отделение надзорной деятельности и профилактической работы по Ремонтненскому району Главного управления МЧС России по РО- 23 документа;
Федеральная служба по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека (РОСПОТРЕБНАДЗОР) – 2 документа. Ростехнадзор  - 5 документов.
Выдано всего справок гражданам -277 шт. Это справки  о наличии ЛПХ; справки о составе семьи; о зарегистрированных лицах, о фактическом проживании, на гражданство детям,  о совместном проживании.
Сотрудниками администрации в течение второго полугодия  осуществлялась отработка и исполнение всех документов и запросов. Все входящие документы отработаны в соответствии с регламентами их рассмотрения.
[bookmark: _GoBack]        За второе полугодие 2018 года зарегистрировано 33 обращения от граждан. Наиболее актуальные вопросы обращений  это благоустройство – 12 обращений (разрешения на спил деревьев, складирование песка), конфликтные отношения с соседями – 8 обращений; работа уличного освещения – 2 обращения, с заявлениям по квартирному учет  обрати	лся  1 заявитель; содержание домашних животных – 5 обращений (безнадзорный выпас скота); Уведомление о проведении митинга на территории Ремонтненского сельского поселения  обратился один заявитель, за разрешением на провидение  митинга обратился – 1 заявитель. Три заявления поступили по вопросу  внесения Ф.И.О. на мемориальную доску памятника воинов  ВОВ. Отозвали  заявления - 3 заявителя.
Сотрудниками Администрации поселения, для рассмотрения и подготовки ответа на обращение, осуществлялся выезд, составлялись акты осмотра и давались рекомендации заявителям. Каждое обращение  отработано согласно  регламенту их рассмотрения.  
Собрание депутатов 
    За отчетный период Собранием депутатов Ремонтненского сельского поселения проведено 5 заседаний, рассмотрено 13 вопросов. Принято 8 решений, относящихся к решению вопросов местного значения (Утверждение «Положения о порядке проведения конкурса на замещение вакантной должности муниципальной службы в Администрации Ремонтненского сельского поселения»; « Утверждение Положения О самообложении граждан муниципального образования «Ремонтненское сельское поселение»; «О внесении изменений в решение Собрания депутатов Ремонтненского сельского поселения от 31.10.2017 №52 «О налоге на имущество»;  О внесении изменений в решение Собрания депутатов  Ремонтненского сельского поселения от 31.10.2017 № 47 «Об утверждении Правил благоустройства территории Ремонтненского сельского поселения Ремонтненского района Ростовской области»; «О прогнозе социально-экономического развития Ремонтненского сельского поселения на 2019-2021годы»; 5- решений  бюджетной политики.
    За второе полугодие 2018 года Администрацией Ремонтненского сельского поселения было принято 137 нормативных актов: из них 88 постановлений, 49  распоряжений. 
Исполнение бюджета

Исполнение бюджета Ремонтненского сельского поселения за 2018 год составило по доходам в сумме 22693,4 тыс. рублей, или 103,0 процента к годовому плану. В том числе собственные налоговые и неналоговые доходы – 10696,1 тыс.рублей ( 110 процентов к году), субвенции на осуществление первичного воинского учета – 192,7 тыс.рублей, дотации 9145,7 тыс.рублей, межбюджетные трансферты из бюджета района 1494,6 тыс.руб.,из них дорожный фонд – 682,7 тыс. рублей, мероприятия по ликвидации очаговых свалок -150,0 тыс. рублей, субсидия на геологическое изучение и поиски месторождения песка в сумме 590,0 тыс. рублей, мероприятия по празднованию Нового года в сумме 72,0 тыс. рублей;   из областного бюджета – 1164,1 тыс.рублей ( средства на ремонт памятника).  По сравнению с аналогичным периодом прошлого года доходы увеличились  на 3 200,1 тыс. рублей, в связи с увеличением  безвозмездных поступлений из других бюджетов на 2 933,7 тыс. рублей, Превышение доходов над расходами составило в сумме 667,4 тыс. рублей.
    По отдельным доходам по сравнению с соответствующим периодом прошлого года произошло снижение:
по земельному налогу с физ. лиц – в сумме 197,9 тыс. рублей;
Исполнение бюджета Ремонтненского сельского поселения за 2018 год по расходам составило в сумме 22026,0  тыс. рублей, или 94,0 процента к годовым назначениям.
    Большая часть затрат приходится на финансирование благоустройства,  оплачено затрат  на 9 миллионов 419 тыс. рублей, что составляет 92 процента к годовым плановым назначениям и 42 процента от общих затрат. Из данных средств оплачены расходы на :
- уличное освещение оплата электроэнергии и содержание сетей в сумме 4 миллиона 639 тыс.руб ;
- работы по уходу за клумбами, парком, уборке и вывозу мусора на улицах поселения в сумме 3 миллион 445 тыс.рублей
- содержание мест захоронения – 566,2 тыс.рублей
- обработка территории парка и кладбища от клещей – 160,0 тыс.рублей.
- мероприятия по ликвидации безнадзорных животных – 50,7 тыс. рублей.
- расходы на разработку проектно-сметной документации по благоустройству общественных территорий – 258,5 тыс.рублей.
- уборка очаговых свалок на территории поселения – 300,0 тыс. рублей.
На дорожную деятельность, согласно заключенных соглашений с районом по передаче полномочий  направлено 682,7 тыс.руб, что составляет 77 процентов к годовым плановым назначениям. 
На мероприятия по пожарной безопасности направлено 25,6 тыс. рублей . за счет данных средств приобретено двадцать дымовых датчиков.
 На расходы  по профилактике экстремизма и терроризма направлено 80,0 тыс. рублей . за счет данных средств приобретено и установлено две видеокамеры.
На массовый спорт в области физической культуры и спорта направлено 50,0 тыс. рублей, что составляет 100 процентов к годовым плановым назначениям.
Кредиторская задолженность по социальным и долговым обязательствам бюджета Ремонтненского сельского поселения по состоянию на 01.01.2019 года отсутствует.
        Самооблажение  граждан  на территории  Ремонтненского сельского поселения  утверждено  решением  Собрания депутатов от 25.02.2016 года №131 « Об утверждении положения «О самообложении граждан муниципального образования  «Ремонтненское сельское поселение».  Самообложением облагаются лица достигшие 18 лет, существует льготная категория граждан (инвалиды 1,2 и 3 неработающих групп, многодетные семьи, инвалиды  детства, участники ВОВ, одиноко проживающие  граждане   достигшие 80 лет, участники ликвидации последствий на  Чернобыльской АЭС).
       В 2018 году планировалось поступление налога на самообложение 360,0 тыс. рублей. Фактически на 31.12.2018 года поступило 389,8 тыс. рублей, что составляет 108% планируемого поступления денежных средств в бюджет. 
                                              Благоустройство
Протяженность внутрипоселковых автомобильных дорог составляет 196,1 км, в том числе с твердым покрытием – 42 км, протяженность тротуаров – 15,9 км.
Протяженность сетей  уличного освещения составляет 62,39 км.
Одна из значимых статей  расходов в бюджете сельского поселения –  это оплата за электроэнергию и содержание сетей уличного освещения. Во втором полугодии 2018 года на эти цели  расходовано 1951 тыс.руб.. 
Сети наружного уличного освещения обслуживаемые Ремонтненским участком  филиала ОАО «Донэнерго» Сальские межрайонные электрические сети, включают в себя 756 светильник.
Во втором полугодии 2018 года на улицах поселения было  отремонтировано 16 светильников, заменено 65  светильников и 124 лампы. Во втором полугодии 2018 года  произведена  замена  уличных фонарей  по пер. Калинина, ул. Виноградной, ул.Советской, пер.Дружбы, на центральной площади с.Ремонтное, установлены на ул.Восточной . Запланирована поэтапная замена на светодиодные светильники. Некоторые объекты внешнего благоустройства, такие как пешеходные зоны, зоны отдыха, дороги, инженерные коммуникации нуждаются в ремонте и реконструкции, поэтому вопрос благоустройства нашего поселения является одним из основных вопросов. В целях обеспечения комфортных условий для жизни, деятельности и отдыха  населения Администрацией Ремонтненского сельского поселения проводятся работы по размещению тематических растяжек, банеров.   Оформление села является одной из важных составляющих при подготовке к праздникам. Так на оформление центральной площади к новогодним праздникам: установку новогодней сосны, праздничной иллюминации, оформление флаштогов банерами с новогодней тематикой  и иллюминацией Администрацией Ремонтненского сельского поселения освоено 142 тыс. рублей. Следует отметить, что с каждым годом всё больше организаций, ИП, а так же жителей с.Ремонтное принимают активное участие в праздничном оформлении и украшении фасадов зданий, дом с использованием новогодних декораций и современных световых элементов.
Согласно заключенных муниципальных контрактов МПП ЖКХ Ремонтненского района регулярно выполнял работы по уборке нашего села,  осуществляя сбор  мусора, а так же погрузку и вывоз несанкционированных свалок. 
Во втором полугодии 2018 года на озеленение территории сельского поселения освоено 392,8 тыс. рублей. Согласно заключенного муниципального контракта на текущее содержание объектов озеленения Ремонтненского сельского поселения МПП ЖКХ Ремонтненского района занимается озеленением центральной площади села Ремонтное - обустраивают клумбы : высаживают цветы, своевременно их поливают и  пропалывают, в парковой зоне – формируют кроны кустарников. 
В с. Ремонтное имеется одно действующее кладбище, площадью 6,05 га, огороженное, имеющее туалеты, 5 бассейнов для технической воды и водоразборная колонка. В наведении порядка на территории кладбища: сбор и вывоз мусора, покос травы участвуют активные жители села. Во втором полугодии  2018 года  согласно заключенного муниципального контракта МПП ЖКХ Ремонтненского района проведены работы по сбору и вывозу мусора на территории кладбища. Во втором полугодии, как и было запланировано, установлено  еще 4-х контейнера, всего -14 контейнеров.
Большое внимание уделяется чистоте наших улиц и центральной площади. По  улицам села проводится ручная уборка мусора, на центральной площади закреплено два человека, которые отвечают за чистоту площади, аллей  и за содержание клумб. 
Ведется  работа по привлечению работников учреждений, организаций, предприятий, неработающего населения Ремонтненского сельского поселения  к активному участию в проводимых «Месячниках чистоты», «Днях  благоустройства» и «Днях древонасаждений».
Согласно утверждённого 27.02.2018г. плана организационных мероприятий по благоустройству территории Ремонтненского сельского поселения на 2018-2019 годы в период с 10.09.2018 г. по 13.10.2018 г. проведен осенний месячник чистоты. На территории Ремонтненского сельского поселения во втором полугодии 2018 г. было проведено  11 субботников, в которых приняли активное участие трудовые коллективы организаций и учреждений с. Ремонтное, а также учащиеся гимназии и школы, в количестве более 250 человек. Территория центрального парка и придорожные полосы разграничены и закреплены за организациями с. Ремонтное для наведения порядка: сбору и вывозу мусора, обрезке и побелке деревьев, покосу травы.
На субботниках производились следующие работы: покос травы в парковой зоне 45,8 тыс.м2 и вдоль внутрипоселковых дорог центральных улиц – 18 км; прополка цветников, сбор и вывоз бытового мусора и веток на территории парковой зоны и улиц, ликвидированы  несанкционированные очаги (свалки) в 50 метрах от Веселовского ДСУ и по ул. Калинина, напротив дома№78. Так же на субботниках произведена   валка сухих аварийных деревьев, вывоз веток и обрезка, кронирование деревьев.
На общественные работы во втором полугодии 2018 года по решению суда были направлены 10 осужденных жителей Ремонтненского сельского поселения.
В целях соблюдения санитарно-эпидемиологического законодательства Администрацией Ремонтненского сельского поселения заключен муниципальный контракт №62 от 26.02.2018 г. на проведение профилактических дезинсекционных работ с ИП Сютрик А.А.. Дезинсекционные работы проводились согласно графику оказания услуг.        Во втором полугодии 2018 г. проведены дезинсекционные работы на территории кладбища. Дополнительно проведена обработка по ул. Октябрьской в местах скотопрогона. 
 Напоминаем, что 31.10.2017 г. Решением Собрания депутатов Ремонтненского сельского поселения № 47 утверждены новые «Правила благоустройства территории Ремонтненского сельского поселения Ремонтненского района Ростовской области». Несоблюдение Правил благоустройства гражданами влечет привлечение к административной ответственности. В декабре 2017 года Законодательное собрание Ростовской области поправками в региональный закон «Об административных правонарушениях» ужесточило административную ответственность за нарушение правил благоустройства территорий.
Большая часть жителей нашего села прислушивается к рекомендациям Администрации Ремонтненского сельского поселения и соблюдает Правила благоустройства (регулярно и своевременно приводят в порядок дворовые территории, следят за чистотой и благоустраивают прилегающие к домовладениям территории). 
Вместе с тем некоторые физические, юридические лица, ИП игнорируют Правила благоустройства, рекомендации Администрации Ремонтненского сельского поселения о необходимости поддержания чистоты, благоустройства прилегающих территорий. Отдельным гражданам,  за нарушение Правил благоустройства вручены предупреждения. В первом полугодии 2019 года  планируется активизировать работу по составлению протоколов согласно закона «Об административных правонарушениях».   
С 1 января 2019 года начала действовать новая система по обращению с твердыми коммунальными отходами. В Ростовской области утверждены тарифы на услугу регионального оператора по обращению с твердыми коммунальными отходами ООО «ЭкоЦентр»  зоне деятельности Волгодонского межмуниципального экологического отходоперерабатывающего  комплекса на 2019 год, в состав которого вошел Ремонтненский район.  С  01 января  по 31 декабря 2019 года установлен единый тариф на услугу регионального оператора по обращению с твердыми коммунальными отходами в размере 554,50 руб. за 1 куб.м (с учетом НДС) (Постановление Региональной службы по тарифам Ростовской области от 20.12.2018 №85/120). Постановлением Министерства жилищно-коммунального хозяйства Ростовской области от 8 февраля 2018 г.№2 «Об утверждении нормативов накопления твердых коммунальных отходов на территории Ростовской области» утверждены нормативы накопления в год для сельских поселений:
по многоквартирным домам 2,02 м3/год с 1 человека,
по индивидуальным жилым домам 1,86 м3/год с 1 человека.
Таким образом , плата населения за сбор и вывоз твердых коммунальных отходов составит:
по многоквартирным домам 91,66 руб/мес. с человека(544,5*2,02/12мес)
по индивидуальным жилым домам 84,40 руб/мес с человека(544,5*1,86/12мес).
В настоящее время МПП ЖКХ Ремонтненского района согласно утвержденного графика регулярно и своевременно осуществляется сбор и вывоз ТКО.
Во исполнении пункта 18 ч.1 ст.14  и пункта 24 ч.1 ст.16 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 06.10.2003 №131-ФЗ Администрацией Ремонтненского сельского поселения произведен расчет о потребности территории поселения в контейнерных площадках. На очередном Собрании депутатов Ремонтненского сельского поселения запланировано рассмотрение вопроса о выделении денежных средств в размере 1107,1 тыс. рублей на обустройство контейнерных площадок на территории поселения.
01.12.2017 года в рамках реализации приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды на 2018-2022 годы» постановлением Главы Администрации Ремонтненского сельского поселения утверждена муниципальная программа «Формирование современной городской среды территории муниципального образования «Ремонтненское сельское поселение на 2018-2022 годы». В соответствии с этой программой Администрацией Ремонтненского сельского поселения разработан дизайн-проект благоустройства парка. 03 августа 2018 года проведены общественное обсуждение дизайн -проекта благоустройства территории земельного участка, расположенного по адресу: с. Ремонтное, между ул. Ленинская и ул. Октябрьская (парк с. Ремонтное). По результатам общественных обсуждений принято решение об утверждении дизайн-проекта благоустройства парка.
Во втором полугодии 2018 года сотрудниками Администрации Ремонтненского сельского поселения проведена работа по подготовке необходимых документов для принятия участия в областном конкурсе проектов благоустройства общественных территорий. 
03 ноября 2018 г. состоялся областной конкурс, по итогам которого одним из победителе  в номинации «малые населенные пункты» признан дизайн-проект  парка с. Ремонтное.  
В соответствии с приложением № 6 Протокола заседания Правительства Ростовской области от 14.11.2017 № 45- в срок до 01.11.2019 года завершить работы по благоустройству общественной территории с. Ремонтное  (парк).
По состоянию на 31 декабря 2018 года в Ремонтненском сельском поселении состоит на квартирном учете 60 семей, из них: 5 семей – многодетных, 26 семей – малоимущих, 1 – вдова участника Великой Отечественной Войны, 28 семей – другие категории граждан. Во втором полугодии 2018 года поставлены – 4 семьи на квартирный учет. Сформирован и направлен пакет документов в Министерство труда и социального развития Ростовской области на улучшение жилищных условий вдовы участника Великой Отечественной Войны.  
Во втором полугодии 2018 года в Ремонтненском сельском поселении в многоквартирном доме по адресу: улица Пушкина, дом 60А согласно утвержденного графика произведен ремонт крыши. Общие затраты на капитальный ремонт МКД составили – 1 604 706,00 рублей. 
А по адресу: улица Базарная, дом 9 – капитальный ремонт не состоялся по инициативе собственников дома, в связи с переносом срока выполнения работ по капитальному ремонту системы электроснабжения, согласно Региональной программы по проведению капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории Ростовской области на 2014 – 2049 годы, утвержденной постановлением Правительства Ростовской области от 26.12.2013 № 803, с 2018 года на – 2020 год.
 Во втором полугодии на информационных стендах МКД размещены информационно – разъяснительные памятки:
– об оплате взносов на капитальный ремонт НКО «Фонд капитального ремонта»;
– о соблюдении Правил благоустройства «Об утверждении Правил благоустройства территории Ремонтненского сельского поселения» на территории Ремонтненского сельского поселения;
– о Правилах содержании домашних животных «Об утверждении Правил содержания домашних животных и птицы на территории Ремонтненского сельского поселения»;
– об опасности схода снега с крыши и свисающих сосулек.
         В течение отчетного периода проводилась следующая работа в сфере земельно-имущественных отношений:
Подготовлено 11 муниципальных правовых актов по имущественным и земельным отношениям.
Выдано гражданам:
- 10 дубликатов свидетельств на земельные участки и 15 выписок из постановлений о предоставлении земельных участков, для проведения межевых работ и оформления наследства.
Проведена работа по передаче муниципального унитарного предприятия Ремонтненского района «Сельский маршрут» из муниципального образования «Ремонтненское сельское поселение в муниципальное образование «Ремонтненский район». 
Во втором полугодии 2018 г. закончена работа по регистрации в органах государственной регистрации бесхозяйных объектов. Зарегистрировано 5- тротуаров: ул. Комсомольская, пер. Береговой, пер. Западный, пер. Калинина, ул. Ленинская и гараж по ул. Ленинская 94 в. 
Работа в поселении по выявлению бесхозяйных объектов и постановки их на учет продолжается. 
Специалистами сектора отработано 327 документа, поступивших в Администрацию Ремонтненского сельского поселения Ремонтненского района Ростовской области, из них 11% составляют «Извещения о намерении продать земельные участки из земель сельскохозяйственного назначения»- 37 извещений, 89% составляют документы, поступившие из ведомств и прочих юридических лиц-290 документов.

В части исполнения полномочий в сфере охраны окружающей среды, ГО и ЧС является принятие первоочередных мер по сохранению окружающей среды и по предупреждению, ликвидации ЧС, выполнение мероприятий по ГО в соответствии с действующим законодательством.
     На территории Ремонтненского сельского поселения Ремонтненского района Ростовской области создана группа «добровольная пожарная дружина», численность группы составляет 29 человек. Члены добровольной пожарной дружины принимают активное участие при тушении возгораний на территории поселения, это Черноусов Александр Александрович, Глушко Александр Александрович и др.. 
На пожароопасный период, который на территории Ремонтненского сельского поселения был введен с 25.05.2018 г. по 15.10.2018 г., создавались группы патрулирования с привлечением казачьей дружины, специалистов администрации для выявления фактов сжигания сухой растительности, стерни травы и мусора, разведения костров. Патрулирование групп осуществлялось согласно утвержденного графика.
      Администрацией поселения организовывалась уборка сухой травы, мусора на улицах села. В период проведения уборочных работ в целях недопущения пожаров сельхозпроизводителям направлялись памятки о соблюдении мер по обеспечению пожарной безопасности в местах уборки и хранения урожая.
          В соответствии с Постановлением от 18.09.2014 г.  № 210 «О создании добровольной народной дружины» на территории Ремонтненского сельского поселения Ремонтненского района Ростовской области создана группа «добровольная народная дружина (ДНД)». Численность добровольной народной дружины составляет 17 человек.  Представители добровольной народной дружины принимают активное участие в предупреждении и пресечении правонарушений, охраны общественно порядка: участвуют в охране общественного порядка на улицах, парке, общественных местах, а также в поддержании порядка во время проведения различных массовых мероприятий, участвуют в работе по профилактике правонарушений, детской безнадзорности. Активное участие в работе группы принимают Славгородский Александр Георгиевич, Лещёв Дмитрий Вячеславович, Штрыков Александр Николаевич, Кравченко Андрей Петрович. 
           На территории Ремонтненского сельского поселения в рамках своих полномочий специалистами ведется контроль за соблюдением законодательства жителями поселения. Так за несоблюдение законодательства специалистом по административной практике за второе полугодие 2018 г.  составлено и направлено в административную комиссию Ремонтненского района 5 административных протоколов в том числе: 
- ст. 5.1. - 2 протоколов за нарушение правил благоустройства территорий поселений и городских округов; 
- ст.6.4.- 1 протокола за нарушение порядка действий по предотвращению выжигания сухой растительности;
- ст.8.2 – 2 протокола за нарушение торговли в неустановленных местах.
     Выписано и вручено гражданам с. Ремонтного под роспись:
   9 предупреждений по содержанию домашних животных;
   1 предписание о наведении порядка с порослью от деревьев и разросшимися кронами деревьев.
                                                          Воинский учет
      В своей повседневной работе инспектор ВУС руководствуясь ФЗ  № 61 «Об обороне», ФЗ №31 «О мобилизационной подготовке и мобилизации в Российской федерации», ФЗ № 53 «О воинской обязанности и военной службе», Постановлением Правительства РФ № 719 «Методические рекомендации по осуществлению воинского учета в органах местного самоуправления».
           В целях организации и обеспечения сбора и хранения информации первичного воинского учета инспектором ВУС осуществляется первичный воинский учет граждан пребывающих в запасе и граждан подлежащих призыву или граждан пребывающих на срок более 3-х месяцев на территории Ремонтненского сельского поселения.- ведутся и хранятся документы первичного воинского учета вносятся изменения и сведения содержащиеся в документах в 2-х недельный срок передаются в  Военный комиссариат по Зимовниковскому, Дубовскому, Заветинскому и Ремонтненскому районам.
        На территории Ремонтненского сельского поселения на воинском учете стоит 1448 граждан пребывающих в запасе из них 69 офицера запаса, 85 граждан подлежащих призыву на военную службу не прибывающих в запасе.  88 граждан пребывающих в запасе состоят на специальном воинском учете. Из них 44 граждан проходящих службу в органах внутренних дел, Государственной противопожарной  службе, 44 граждан пребывающих в запасе забронированы  в установленном порядке.
      Движение учитываемых ресурсов в 2018 году составило 96 человека. Из них убыло – 60 человека (сняты по достижению предельного возраста 36 человек, 20 человек сняты в связи с переменой места жительства), по причине смерти 3 человека, 1 человек поступил на службу по контракту,  36 человек были поставлены на воинский учет  из них 21 человек прибыли из Вооруженных сил РФ,  9 человек  зачислены в запас из числа призывников, 4 граждан женского пола и 2 в связи с переменой места жительства.
      Осенний призыв 2018 года начался 1 октября. В Ремонтненском поселении подлежало призыву 31 призывник. Все прошли медицинскую комиссию. По итогам комиссии 7 человек были отправлены в ряды вооруженных сил Российской Федерации.  4 человека зачислены в запас по состоянию здоровья, 11 человек получили отсрочку в связи с обучением в учебных заведениях, 8 отмена решения на призыв,  1  в неявке.
        Проведена ежегодная сверка карточек первичного воинского учета Ремонтненского сельского поселения с Военным комиссариатом по Зимовниковскому, Дубовскому, Заветинскому и Ремонтненскому районов и подготовлен годовой отчет по состоянию первичного воинского учета по Ремонтненскому сельскому поселению по состоянию на 1 января 2019 года, замечаний по отчету нет.
        В 2018 году, была проведена проверка ведения воинского учета в Администрации Ремонтненского с/п  Военным комиссариатом  по Зимовниковскому, Дубовскому, Заветинскому и Ремонтненскому районов. Работа по ведению воинского учета оценена на оценку «хорошо».

                                                  Торговля и предпринимательство
На территории Ремонтненского сельского поселения зарегистрировано 219 индивидуальных предпринимателей. 
	На данный момент на территории Ремонтненского сельского поселения  функционирует 116 объектов розничной торговли, из них:
1) 109 магазинов,
 в том числе:
- 3 супермаркета;
- 12 специализированных продовольственных магазинов;
- 50 специализированных непродовольственных магазинов;
- 25 минимаркетов;
- 19 прочих магазинов. 
2)  7 аптечных пунктов
    Также на территории поселения действует 10 объектов общественного питания, из них:
- 4 кафе; (кафе «Восток», кафе «Огонек», кафе «Кофетель», кафе «Ремонтное»)
- 6 общедоступных закусочных
   На территории Ремонтненского сельского поселения продолжаются рейдовые мероприятия  по пресечению фактов несанкционированной торговли.
Данные рейды-это не только борьба за чистоту улиц, но и забота о здоровье граждан. Приобретение товаров в несанкционированных местах, на улицах, в любой момент может обернуться бедой для покупателя.
  С 1 июля 2018 года вся продукция животноводства (молочная продукция, мясо, мясные изделия, колбасы и прочие виды мясного производства), рыба и рыбные изделия, продукция растениеводства и растительного происхождения (зерновые культуры, мукомольная продукция, масленичная продукция) и техническое сырье (шкуры, шерсть, овчина и т.д.) подлежит ветеринарной сертификации АИС «Меркурий». Ранее на продукцию выдавались ветеринарные свидетельства Формы № 1, 2, 3 и справка формы № 4, на бумажных носителях, с 01.07.2018г., выдача ветеринарно-сопроводительных документов будет осуществляться в онлайн-системе.
     Ветеринарные документы выписанные в АИС «Меркурий» доступны для просмотра всем пользователям кто получил доступ (Россельхознадзор, ветеринарная служба, индивидуальные предприниматели, юр. и физ. лица).
   На особом контроле дни проведения выпускных мероприятий, международного дня защиты детей, день знания. Сотрудниками Администрации производится контроль  предпринимателей о запрете продажи алкогольной и спиртосодержащей продукции, в соответствии с п. 1 ст. 9 областного закона от 28.12.2005г. № 441-ЗС «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции на территории Ростовской области»
   В дни проведения праздничных мероприятий, проводимые на территории Ремонтненского сельского поселения, привлекаются индивидуальные предприниматели для продажи прохладительных напитков и праздничной атрибутики и участия.

Спорт и работа с молодежью

    Уважаемые жители, мы продолжаем уделять большое внимание развитию спорта в нашем поселении. Для этого в Ремонтненском сельском поселении за 2 полугодие 2018 года было организовано и проведено 17 спортивных соревнований: по волейболу, футболу, мини-футболу, настольному  теннису, гирям, шашкам и шахматам,  где принимали участие муниципальные служащие и спортсмены разной возрастной категории. Спортсмены Ремонтненского сельского поселения участвуя в соревнованиях, завоевали ряд призовых мест в с. Ремонтное  и за его пределами. Хотелось бы  отметить, что спортсменами Ремонтненского сельского поселения, который год подряд были завоеваны  кубки районных соревнований по   волейболу среди мужчин, возраст  которых 39 лет и старше (кубок А.А. Патерикина в с.Первомайское), по мини-футболу среди юношей, среди мужских команд др. Хотелось бы выразить слова искренней благодарности нашим активистам спортсменам с. Ремонтное: Виталию Ворожбитову, Илье Тимошкину, Роману Корчакову, Сергею Мирному, Ивану Ворожбитову, Барсукову Сергею, Петру Алексеевичу Марченко и многим другим. 
       Администрация Ремонтненского сельского поселения принимает активное участие в работе по образованию и воспитанию молодого поколения. На территории Администрации Ремонтненского сельского поселения проживают 718 учащихся.  
      Согласно Распоряжению № 125  от 28.12.2017г. «О создании  рабочей группы  при  Администрации     Ремонтненского     сельского   поселения» в состав которой входят (специалист первой категории УСЗН  Белкина Г.И; И. о. начальник отделения надзорной деятельности и профилактической работы  по Ремонтненскому району Омельченко Д.Н; инспектор ЖКХ Меркулова Н.А; инспектор по работе с молодежью Бондаренко Н.В.) для посещения семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, в социально-опасном положении,  многодетных  в  целях обследования условий проживания несовершеннолетних и выявления нарушений требований по  пожарной безопасности. Семьям, находящихся в трудной жизненной ситуации, многодетным семьям ,семьям с печным отоплением были поставлены пожарные извещатели в количестве 20 шт. Рабочей группой  проведены беседы  о  необходимости соблюдения мер  по  пожарной    безопасности   в   быту.
    
         За второе полугодие 2018 года было проведено 56 рейдов общественной комиссией по работе с неблагополучными семьями и несовершеннолетними правонарушителями.
        За активное участие в проведении рейдов хотелось бы выразить слова благодарности казакам Ремонтненского юрта: Глушко Александру, Дубовому Владимиру, Дегтярёву Юрию, Куриёву Сергею и многим другим.
      Четыре семьи, находящиеся в трудной жизненной ситуации. Комиссией по работе с неблагополучными семьями и несовершеннолетними правонарушителями Ремонтненского сельского поселения ежемесячно проводилась проверка условий содержания быта асоциальных семей, состоящих на учёте, наблюдение за санитарно-гигиеническим состоянием помещений, в которых проживает семья (что подтверждается актами обследования, предоставленные в Администрацию района в комиссию по делам несовершеннолетних правонарушителей) и за состоянием здоровья детей. Детей из числа правонарушителей привлекали к организации и проведению различных мероприятий, как спортивного характера, так и культурно – досугового. За этими детьми осуществляется постоянный надзор, проводятся профилактические беседы.

Основные цели и задачи на  I полугодие 2019 года:
                                
                                  Уважаемые жители поселения!
мы рассчитываем на поддержку самих жителей нашего поселения, на ваше активное  участие во всесторонней  жизни нашего села, на вашу гражданскую инициативу, на вашу заинтересованность каким,  быть поселению сегодня и завтра. Мы все понимаем, что есть вопросы, которые необходимо решить сегодня, но есть проблемы, которые требуют долговременной перспективы, при помощи  и поддержке Администрации Ремонтненского района, Правительства Ростовской области. Администрация Ремонтненского сельского поселения всегда готова прислушиваться к разумным советам жителей, помогать жителям в решении насущных проблем. Сотрудники Администрации Ремонтненского сельского поселения нацелены на совместную, конструктивную работу в рамках исполнения 131-ФЗ «ОБ ОБЩИХ ПРИНЦИПАХ ОРГАНИЗАЦИИ  МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ в Российской Федерации».
      В 2018 году администрацией сельского поселения был выполнен запланированный  объем работ и мероприятий, израсходованы средства для обеспечения возложенных на нас полномочий в рамках принятого бюджета. Но остается много нерешенных вопросов, появляются все новые планы и программы, которые необходимо реализовывать. Главными задачами в работе администрации Ремонтненского сельского поселения в I полугодии 2019 года исполнение полномочий в соответствии с 131- ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом поселения.
  Это прежде всего:
1. Взаимодействие Администрации Ремонтненского сельского поселения с МО МВД России «Ремонтненский» по обеспечению правопорядка на территории муниципального образования (срок- весь период).
2.Исполнение полномочий согласно ст.14 ФЗ «ОБ ОБЩИХ ПРИНЦИПАХ ОРГАНИЗАЦИИ  МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ в Российской Федерации», в рамках бюджета поселения на  1 полугодие 2019 года (срок-весь период).
3. Исполнение доходной части бюджета на 1 полугодие 2019 года (срок до 01.07.2019г.).
4. Исполнение муниципальных программ в рамках бюджета поселения на 2019 год
( срок- весь период). 
5.Обеспечение исполнения плана организационных мероприятий по благоустройству Ремонтненского сельского поселения  на 2018-2019 годы (срок- весь период).
6. Приступить к работам по благоустройству общественной территории с. Ремонтное (парк) в рамках приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды».
7. Организовать работу по обустройству контейнерных площадок на территории         с. Ремонтное.
8.Активизировать работу среди жителей поселения, и в первую очередь среди молодежи, по профилактике алкоголизма и наркомании.

Хочу выразить слова благодарности всем тем, кто оказывал и продолжает оказывать помощь Администрации в решении различных вопросов.
        Просьба ко всем жителям, давайте вместе относиться по-хозяйски относиться к нашему селу,  и беречь место нашего проживания. В заключение своего выступления позвольте вам пожелать здоровья, удачи и семейного благополучия.

                                 Спасибо за внимание.
