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Федеральный закон от 17.02.2021 № 11-ФЗ «О внесении изменений в статью 20 Федерального закона «О подготовке и проведении в Российской Федерации чемпионата мира по футболу FIFA 2018 года, Кубка конфедераций FIFA 2017 года, чемпионата Европы по футболу UEFA 2020 года и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» и статью 53 Федерального закона «О защите конкуренции»
Федеральным законом исключены действия, признаваемые в соответствии со статьей 148 Федерального закона «О защите конкуренции» недобросовестной конкуренцией, совершаемые в ходе проведения чемпионата Европы по футболу UEFA 2020 года, из числа нарушений антимонопольного законодательства, при которых для возбуждения дела о нарушении антимонопольного законодательства вынесение предупреждения является обязательным.
Федеральный закон от 24.02.2021 № 23-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части обеспечения ответственности лиц, контролирующих финансовую организацию»
Федеральным законом предусматривается полномочие Банка России по ведению в установленном им порядке перечней лиц, контролирующих кредитные организации, страховые организации, негосударственные пенсионные фонды, а также определяется порядок обжалования такими лицами включения их в указанные перечни.

При этом Федеральным законом уточняется определение контролирующего лица, в том числе предусматривается признание контролирующим лицом лица, осуществляющего в отношении финансовой организации контроль, определяемый в соответствии с Международными стандартами финансовой отчётности, признанными на территории Российской Федерации.

Банк России также наделяется правом подавать в суд заявление о принятии предварительных обеспечительных мер, предусматривающих наложение ареста на денежные средства, ценные бумаги и недвижимое имущество лиц, контролирующих кредитные организации, страховые организации, негосударственные пенсионные фонды.

Федеральный закон от 24.02.2021 № 22-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации» и отдельные законодательные акты Российской Федерации в части урегулирования правового статуса лиц без гражданства»
Федеральный закон направлен на урегулирование правового статуса лица без гражданства, пребывающего на территории Российской Федерации длительный период времени без каких-либо документов, удостоверяющих его личность.

Федеральным законом предусмотрена выдача при соблюдении определенных условий лицу без гражданства в подтверждение его личности и временного пребывания на территории Российской Федерации временного удостоверения личности лица без гражданства в Российской Федерации.

Одновременно Федеральным законом определен порядок выдачи временного удостоверения личности лица без гражданства в Российской Федерации и уточнено полномочие федерального органа исполнительной власти в сфере внутренних дел по выдаче указанного удостоверения личности.

Федеральный закон от 24.02.2021 № 28-ФЗ «О внесении изменения в статью 13-2 Федерального закона «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации»
Федеральным законом приводится в соответствие с Налоговым кодексом РФ статья 132 Федерального закона «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации» в части, касающейся передачи налоговыми органами в органы внутренних дел информации об исчисленных и перечисленных работодателями или заказчиками работ (услуг) суммах налога на доходы физических лиц в отношении иностранных высококвалифицированных специалистов, в целях исключения двойного толкования норм законодательства и осуществления должного контроля за соблюдением работодателями или заказчиками работ (услуг) условий привлечения и использования высококвалифицированных специалистов.
Федеральный закон от 24.02.2021 № 26-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Устав автомобильного транспорта и городского наземного электрического транспорта»
Федеральным законом предусмотрено, что пассажир по требованию представителя перевозчика и (или) должностного лица, уполномоченного на осуществление контроля за оплатой проезда, обязан подтвердить факт оплаты проезда. Полномочиями по установлению порядка подтверждения пассажиром оплаты проезда наделяются органы государственной власти субъектов Российской Федерации.

В случае неподтверждения пассажиром факта оплаты проезда должностное лицо, уполномоченное на осуществление контроля за оплатой проезда, вправе требовать от него предъявления документа, удостоверяющего личность, а пассажир обязан предъявить указанный документ. Пассажир, отказавшийся от оплаты проезда, обязан покинуть транспортное средство в ближайшем остановочном пункте. Данное требование не распространяется на несовершеннолетних пассажиров, не достигших возраста шестнадцати лет, следующих без сопровождения совершеннолетних лиц.

При проезде по именному билету пассажир обязан иметь при себе и предъявлять по требованию представителя перевозчика или должностного лица, уполномоченного на осуществление контроля за оплатой проезда, документ, удостоверяющий его личность, а в случае следования вместе с ним детей до четырнадцати лет – свидетельства о рождении детей.

Пассажир, имеющий право на бесплатный или льготный проезд, обязан иметь при себе и предъявлять в установленном порядке документ, подтверждающий такое право, а в случае если этот документ не содержит фотографию его владельца, также документ, удостоверяющий личность. При непредставлении указанным пассажиром названных документов билет изымается.

Федеральный закон от 24.02.2021 № 18-ФЗ «О внесении изменений в статьи 17 и 18 Федерального закона «О страховых пенсиях»
Федеральный закон направлен на реализацию постановления Конституционного Суда Российской Федерации от 22 апреля 2020 года № 20-П и предусматривает порядок сохранения ранее установленного повышения фиксированной выплаты к страховой пенсии по старости или к страховой пенсии по инвалидности родителям, которые являются опекунами лиц из числа недееспособных инвалидов с детства (достигших возраста 18 лет), при условии, что указанные лица не находятся на полном государственном обеспечении. Установление в этом случае факта нахождения таких инвалидов на иждивении родителей не требуется.

Федеральный закон от 24.02.2021 № 21-ФЗ «О внесении изменения в статью 20 Федерального закона «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации»
Федеральным законом предусмотрено, что сроки и порядок внесения в единый государственный реестр объектов культурного наследия народов Российской Федерации сведений об ограничениях (обременениях) имущественных прав на такие объекты требованиями к содержанию и использованию этих объектов (как установленными законом, так и охранным обязательством собственника или иного законного владельца объекта), иных сведений, предусмотренных названным Федеральным законом, а также сроки и порядок внесения изменений в такие сведения устанавливаются Положением о едином государственном реестре объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации, которое утверждается уполномоченным Правительством Российской Федерации федеральным органом исполнительной власти.
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