Доклад главы Администрации Ремонтненского
сельского поселения о проделанной работе
за первое полугодие  2018 года. 

Уважаемые жители  Ремонтненского  сельского поселения!
Представляя свой отчет о работе Администрации Ремонтненского сельского поселения за 1 полугодие 2018 года, постараюсь отразить основную деятельность Администрации за прошедшее полугодие, обозначить существующие проблемные вопросы и пути их решения. 
Первоочередная задача Администрации поселения – это решение вопросов местного значения и исполнение полномочий, предусмотренных 131-ФЗ «ОБ ОБЩИХ ПРИНЦИПАХ ОРГАНИЗАЦИИ  МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ в Российской Федерации», Уставом поселения.
Эти полномочия осуществляются путем организации повседневной работы Администрации поселения:
-подготовки нормативных правовых документов, в том числе и проектов решений Собрания Депутатов поселения, проведения встреч с жителями  поселения, осуществления личного приема граждан Главой Администрации поселения и муниципальными служащими, рассмотрения письменных и устных обращений.
Для граждан это важнейший способ реализации своих прав и законных интересов, а порой и их защиты, возможность непосредственно участвовать в решении вопросов местного значения и реально влиять на решения органов власти. В плане активизации работы с населением большое внимание уделяется реализации местных инициатив.
Для информации населения о деятельности Администрации поселения используется официальный сайт Администрации, где размещаются нормативные правовые документы, информация о деятельности Администрации по направлениям. Для обнародования нормативных правовых актов используются информационные стенды и информационные бюллетени, граждане пользуются услугами через сеть Интернет, услугами МФЦ.
         Муниципальное образование «Ремонтненское сельское поселение» включает в себя один населенный пункт с.Ремонтное, в котором существуют зоны застройки многоквартирных домов и застройки частного сектора. Общая площадь муниципального образования 455,4 кв.км. На территории поселения работает 30 организаций, учреждений и предприятий, согласно статистических данных на территории: количество домовладений составляет 2133 единиц, из них - частные подворья -1844; многоквартирные дома – 25 единиц; блокированной застройки – 264 единицы.  Проживает 6834 человека, в том числе: 
- пенсионеров -1365
- учащихся -713
- Дети посещающие дошкольные  учреждения-  310
- избирателей -5541
За 1 полугодие 2018 года на территории сельского поселения  родилось 43 ребенка, умерло 50 человек. 
    В администрацию Ремонтненского сельского поселения за первое полугодие 2018 года  поступило 1477 документов, из них из Правительства Ростовской области поступило - 492; Администрация Ремонтненского района – 581; Ремонтненский  районный суд – 30; иные органы – 61.  рекомендательных писем – 136 ; информационных писем – 105; иные документы – 72.
    Из надзорных органов за первое полугодие 2018г поступило 136 документов:
Прокуратура: запросы- 5, представлений-13, протест-4;замечание – 1; информационные письма – 3; исковое заявление -1;требование -1.
МО МВД России «Ремонтненский»: представлений-34, запросов-55, первичные материалы проверки -16.; информационные письма -3.
Отделение надзорной деятельности и профилактической работы по Ремонтненскому району Главного управления МЧС России по РО-10 документов;
Федеральная служба по экологическому, технологическому и атомному надзору -1 документ;
Федеральная служба по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека (РОСПОТРЕБНАДЗОР) -3 документа.
Выдано всего справок гражданам -1495 шт. Это справки  о наличии ЛПХ; справки о составе семьи; о зарегистрированных лицах, о фактическом проживании, на гражданство детям,  о совместном проживании.
Сотрудниками администрации в течение первого полугодия  осуществлялась отработка и исполнение всех документов и запросов. Все входящие документы отработаны в соответствии с регламентами их рассмотрения.
        За первое полугодие 2018 года зарегистрировано 33 обращения от граждан. Наиболее актуальные вопросы обращений  это благоустройство – 14 обращений, конфликтные отношения с соседями – 6 обращений; уличное освещение – 3 обращения, с заявлением о разрешении  на складирование строительных материалов обратилось 3 заявителя; содержание домашних животных – 7 обращений; Из числа  поступивших обращений  переадресовано в рамках компетенции – 1 обращение. 
Сотрудниками Администрации поселения, для рассмотрения и подготовки ответа на обращение, осуществлялся выезд, составлялись акты осмотра и давались рекомендации заявителям. Каждое обращение  отработано согласно  регламенту их рассмотрения.  

Собрание депутатов 
    За отчетный период Собранием депутатов Ремонтненского сельского поселения проведено 6 заседаний, рассмотрено 12 вопросов. Принято 3 решения, относящихся к решению вопросов местного значения (Утверждение «Правил содержания домашних животных и птицы на территории Ремонтненского сельского поселения; «О внесении изменений в решение Собрания депутатов Ремонтненского сельского поселения от 25.11.2016 №13 «О земельном налоге»;  О внесении изменений в Законодательное собрание Ростовской области в порядке законодательной инициативы проекта областного закона «О внесении изменений в областной закон «О местном самоуправлении»» (передача МУП РР «Сельский маршрут»); 6- решений  бюджетной политики.
За первое полугодие 2018 года Администрацией Ремонтненского сельского поселения было принято 216 нормативных акта: из них 97 постановлений, 59  распоряжений. 






Исполнение бюджета

Исполнение бюджета Ремонтненского сельского поселения за первое полугодие 2018 года составило по доходам в сумме 10 963,9 тыс. рублей, или 54,3 процента к годовому плану. В том числе собственные налоговые и неналоговые доходы – 4233,8 тыс.рублей ( 50 процентов к году), субвенции на осуществление первичного воинского учета - 90,9 тыс.рублей, дотации 5 432,6 тыс.рублей, межбюджетные трансферты из бюджета района -315,4 тыс.руб., из областного бюджета – 891,1 тыс.рублей ( средства на ремонт памятника).  По сравнению с аналогичным периодом прошлого года доходы увеличились  на 3 425,5 тыс. рублей, в связи с увеличением  безвозмездных поступлений из других бюджетов на 2 914,0 тыс. рублей, и увеличением поступления налога на доходы физических лиц на 707,3 тыс.рублей. Превышение доходов над расходами составило в сумме 783,6 тыс. рублей.
    По отдельным доходам по сравнению с соответствующим периодом прошлого года произошло снижение:
по земельному налогу – в сумме 103,8 тыс. рублей;
 по самообложению – в сумме 61,0 тыс.рублей. 
        Самооблажение  граждан  на территории  Ремонтненского сельского поселения  утверждено  решением  Собрания депутатов от 25.02.2016 года №131 « Об утверждении положения «О самообложении граждан муниципального образования  « Ремонтненское сельское поселение».  Самообложением облагаются лица достигшие 18 лет, существует льготная  категория граждан (инвалиды 1,2 и 3 неработающих групп, многодетные семьи, инвалиды  детства, участники ВОВ, одиноко проживающие  граждане   достигшие 80 лет, участники ликвидации последствий на  Чернобыльской АЭС).
       В первом полугодии 2018года  планировалось поступление  налога на самообложения 142 тыс.руб. Фактически  на 30.06.2018года поступило 81,5 тыс.руб., что составило 57,4% планируемого поступления денежных средств.
Исполнение бюджета Ремонтненского сельского поселения за первое полугодие 2018 года по расходам составило в сумме 10 180,4  тыс. рублей, или 47 процентов к годовым назначениям.
Большая часть затрат приходится на финансирование благоустройства, в первом полугодии этого года оплачено затрат  на 4 миллиона 437 тыс. рублей, что составляет 51процент к годовым плановым назначениям и 44 процента от общих затрат. Из данных средств оплачены расходы на :
- уличное освещение оплата электроэнергии и содержание сетей в сумме 2 миллиона 338 тыс.руб ;
- работы по уходу за клумбами, парком, уборке и вывозу мусора на улицах поселения в сумме 1 миллион 304 тыс.рублей
- содержание мест захоронения – 286,9 тыс.рублей
- обработка территории парка и кладбища от клещей – 94,4 тыс.рублей.
На дорожную деятельность, согласно заключенных соглашений с районом по передаче полномочий  направлено 315,4 тыс.руб, что составляет 52 процента к годовым плановым назначениям. Профинансированы работы:
- по текущему ремонту и содержанию дорог – 215,4 тыс.руб, 
- по замене знаков в размере 100,0 тыс руб.
На массовый спорт в области физической культуры и спорта направлено 33,3 тыс. рублей, что составляет 67процентов к годовым плановым назначениям.
Кредиторская задолженность по социальным и долговым обязательствам бюджета Ремонтненского сельского поселения по состоянию на 01.07.2018 года отсутствует.
                                     Благоустройство
Протяженность внутрипоселковых автомобильных дорог составляет 196,1 км, в том числе с твердым покрытием – 42 км, протяженность тротуаров – 15,9 км, имеются 3 моста, протяженностью 103,3 п.м.
Протяженность сетей  уличного освещения составляет 62,39 км.
Одна из значимых статей  расходов в бюджете сельского поселения –  это оплата за электроэнергию и содержание сетей уличного освещения. В первом полугодии 2018 года на эти цели  расходовано 2080 тыс.руб.. 
Сети наружного уличного освещения обслуживаемые Ремонтненским участком  филиала ОАО «Донэнерго» Сальские межрайонные электрические сети, включают в себя 741 светильник.
В первом полугодии 2018 года на улицах поселения было  отремонтировано – 12 светильников, заменено 62 лампы. Во втором полугодии 2018 году планируется произвести замену  уличных фонарей  по пер. Калинина, установку на ул.Восточной . Запланирована поэтапная замена на светодиодные светильники. Остается проблема наряду с восстановлением имеющегося освещения необходимость в строительстве и реконструкции дополнительных сетей для освещения всех улиц и переулков села, а так ремонт существующих сетей (пер. Механизаторов, ул. В.Яценко (между ул.Садовой и ул. Мира),  ул. Октябрьская (от д. 191 до д. 203). 
Большинство объектов внешнего благоустройства, таких как пешеходные зоны, зоны отдыха, дороги, инженерные коммуникации и  объекты не обеспечивают комфортных условий для жизни и деятельности населения и нуждаются в ремонте и реконструкции, поэтому вопрос благоустройства нашего поселения является одним из основных вопросов.
Согласно заключенных муниципальных контрактов МПП ЖКХ Ремонтненского района регулярно выполнял работы по уборке нашего села,  осуществляя сбор  мусора, а так же погрузку и вывоз несанкционированных свалок. 
В первом полугодии 2018 года на озеленение территории сельского поселения освоено 40 тыс. рублей. Согласно заключенного муниципального контракта на текущее содержание объектов озеленения Ремонтненского сельского поселения МПП ЖКХ Ремонтненского района занимается озеленением центральной площади села Ремонтное - обустраивают клумбы : высаживают цветы, своевременно их поливают и  пропалывают, в парковой зоне – формируют кроны кустарников. В рамках проведения областной акции «Весеннего дня древонасаждений» было высажено на территориях организаций 50 саженца виргинского можжевельника.
 В с. Ремонтное имеется одно действующее кладбище, площадью 6,05 га, огороженное, имеющее туалеты, бассейны для питьевой воды и водоразборная колонка. В наведении порядка на территории кладбища: сбор и вывоз мусора, покос травы участвуют активные жители села. В первом полугодии  2018 года  согласно заключенного муниципального контракта МПП ЖКХ Ремонтненского района проведены работы по сбору и вывозу мусора на территории кладбища. Установлены 10 мусорных контейнеров, во втором полугодии планируется установка еще 4-х контейнеров.
Большое внимание уделяется чистоте наших улиц и центральной площади. По  улицам села проводится ручная уборка мусора, на центральной площади закреплено два человека, которые отвечают за чистоту площади, аллей  и за содержание клумб. 
Ведется  работа по привлечению работников учреждений, организаций, предприятий, неработающего населения Ремонтненского сельского поселения  к активному участию в проводимых «Месячниках чистоты», «Днях  благоустройства» и «Днях древонасаждений».
Согласно утверждённого 27.02.2018г. плана организационных мероприятий по благоустройству территории Ремонтненского сельского поселения на 2018-2019 годы в период с 19.03.2018 г. по 21.04.2018 г. проведен весенний месячник чистоты, а так же во  вторую и четвертую пятницу месяца в поселении проводятся субботники. На территории Ремонтненского сельского поселения в 1 полугодии 2018 г. было проведено  12 субботников, в которых приняли активное участие трудовые коллективы организаций и учреждений с. Ремонтное, а также учащиеся гимназии и школы, в количестве более 250 человек. Территория центрального парка и придорожные полосы разграничены и закреплены за организациями с. Ремонтное для наведения порядка: сбору и вывозу мусора, обрезке и побелке деревьев, покосу травы.
На субботниках производились следующие работы: покос травы в парковой зоне 45,8 тыс.м2 и вдоль внутрипоселковых дорог центральных улиц – 18 км; прополка цветников, сбор и вывоз бытового мусора и веток на территории парковой зоны и улиц, убраны  несанкционированные свалки по ул. Пушкина, возле МКД, между ул. Калина и ул. Дзержинского. Так же на субботниках произведена   валка сухих аварийных деревьев, вывоз веток и обрезка, кронирование деревьев.
На общественные работы в первом полугодии 2018 года по решению суда были направлены 7 осужденных жителей Ремонтненского сельского поселения.
В целях соблюдения санитарно-эпидемиологического законодательства Администрацией Ремонтненского сельского поселения заключен муниципальный контракт №62 от 26.02.2018 г. на проведение профилактических дезинсекционных работ с ИП Сютрик А.А.. Дезинсекционные работы проводятся согласно графику оказания услуг. После завершения дезинсекционных работ проводятся энтомологические обследования на обработанных территориях. За истекший период 2018 года дезинсекционные работы дважды проводились на территории парка с. Ремонтное, кладбище, стадионе. В августе 2018г. запланировано очередное проведение дезинсекционных работ на территории парка и кладбище с. Ремонтное.
      Напоминаем, что 31.10.2017 г. Решением Собрания депутатов Ремонтненского сельского поселения № 47 утверждены новые «Правила благоустройства территории Ремонтненского сельского поселения Ремонтненского района Ростовской области». Несоблюдение Правил благоустройства гражданами влечет привлечение к административной ответственности. В декабре 2017 года Законодательное собрание Ростовской области поправками в региональный закон «Об административных правонарушениях» ужесточило административную ответственность за нарушение правил благоустройства территорий.
Большая часть жителей нашего села прислушивается к рекомендациям Администрации Ремонтненского сельского поселения и соблюдает Правила благоустройства (регулярно и своевременно приводят в порядок дворовые территории, следят за чистотой и благоустраивают прилегающие к домовладениям территории). 
Вместе с тем некоторые физические, юридические лица, ИП игнорируют Правила благоустройства, рекомендации Администрации Ремонтненского сельского поселения о необходимости поддержания чистоты, благоустройства прилегающих территорий. Отдельным гражданам,  за нарушение Правил благоустройства вручены предупреждения. Во втором полугодии 2018 года  планируется активизировать работу по составлению протоколов согласно закона «Об административных правонарушениях».   
          В целях вовлечения населения в решение вопросов благоустройства и озеленения территории села Ремонтное 19.04.2018 Главой Администрации Ремонтненского сельского поселения вынесено постановление №76 «О проведении конкурса на звание «Лучший двор», «Лучшая организация», «Лучший магазин»,  «Лучшая цветочница» Ремонтненского сельского поселения». Жители села, ИП, руководители организаций, учреждений с 1мая   по 20 августа подают заявки на участие в конкурсе (следует отметить очень низкую активность населения в подаче заявок на участие в конкурсе). Согласно поданных заявок, конкурсная комиссия посетит всех участников, подавших заявления, после чего будут определены победители конкурса и награждены ценными подарками.
В первом полугодии 2018 года проведены работы по капитальному ремонту памятника воинам ВОВ. Стоимость проведенных работ – 1359,00 тыс.руб., из них 1307,00 тыс руб. – средства областного бюджета, 52,00 тыс.  – средства местного бюджета. 
01.12.2017 года в рамках реализации приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды на 2018-2022 годы» постановлением Главы Администрации Ремонтненского сельского поселения утверждена муниципальная программа «Формирование современной городской среды территории муниципального образования «Ремонтненское сельское поселение на 2018-2022 годы». В соответствии с этой программой Администрацией Ремонтненского сельского поселения разработан дизайн-проект благоустройства парка. В период с 12 июля по 03 августа 2018 года проводится общественное обсуждение дизайн -проекта благоустройства территории земельного участка, расположенного по адресу: с. Ремонтное, между ул. Ленинская и ул. Октябрьская (парк с. Ремонтное). Предлагает жителям Ремонтненского сельского поселения, достигшим возраста 18 лет принять участие в обсуждении дизайн-проекта. Ознакомиться с дизайн-проектом можно на информационном сайте Администрации Ремонтненского сельского поселения или в Администрации Ремонтненского сельского поселения в кабинете №4.

В первом полугодии 2018 годаЕм РеРрРР Ремонтненским сельским поселением признано нуждающимися в улучшении жилищных условий и поставлено на квартирный учет 4 семьи. По состоянию на 1 июля 2018 года в Ремонтненском сельском поселении  состоит на квартирном учете 58 семей, из них: 10 – многодетных;  30 – малоимущих; 1 - вдова участника ВОВ; 24 семьи – другие категории граждан.
Сотрудниками Администрации Ремонтненского сельского поселения с 16.04.2018г. по 04.06.2018г. проводились общие собрания собственников помещений  в 25 многоквартирных домах.
В повестке дня был рассмотрен вопрос о выборах председателя МКД, из 25 домов выбрали всего 10 председателей, что свидетельствует, о низкой активности жителей в участии выборов председателя МКД. По итогам собраний интересующие жильцов вопросы приняты для рассмотрения и принятия решений. 
Неоднократно размещалась информация и проводились беседы о соблюдении жителями «Правил благоустройства территории Ремонтненского сельского поселения», а именно о недопущении нарушений образования несанкционированных свалок во дворах МКД, о мерах пожарной безопасности, о запрете разжигания костров, а так же о правилах содержания домашних животных на территории Ремонтненского сельского поселения. 
Запланирован капитальный ремонт на третий квартал 2018 года, по адресу: ул. Пушкина, д. 60А, работа будет произведена по замене кровли. В соответствии с графиком проведения капитального ремонта запланированные в 2018 году работы по замене электроснабжения в МКД по улице Базарная, д. 9 по инициативе собственников МКД перенесены на 2020 год. Ведется  работа по привлечению работников учреждений, организаций, предприятий, неработающего населения Ремонтненского сельского поселения  к активному участию в проводимых  «Месячниках чистоты», «Днях  благоустройства» и «Днях древонасаждений».

Владение, пользование и распоряжение имуществом

	В течение отчетного периода проводилась следующая работа в сфере земельно-имущественных отношений:
Подготовлено 11 муниципальных правовых актов по имущественным и земельным отношениям.
Выдано гражданам:
- 15 дубликатов свидетельств на земельные участки и выписок из постановлений о предоставлении земельных участков, для проведения межевых работ и оформления наследства.
Завершена работа по передаче имущества из муниципального образования «Ремонтненское сельское поселение в муниципальное образование «Ремонтненский район» из них:
 1). 7 единиц недвижимого имущества в том числе:
- 5 объектов дорожной инфраструктуры- 1 дорога, 1 тротуар, 3 моста;
- 2 земельных участка;
2). 6 объектов движимого имущества из них:
- 6 автомотизированные светофорные комплексы.
В первом полугодии закончено оформление и передана документация в Законодательное Собрание Ростовской области по передаче  муниципального унитарного предприятия Ремонтненского района «Сельский маршрут»  из муниципального образования «Ремонтненское сельское поселение» в муниципальное образование «Ремонтненский район».
Во первом полугодии 2018 г. продолжалась работа по регистрации в органах государственной регистрации бесхозяйных объектов. Зарегистрировано 5 объектов недвижимости в том числе: 5- тротуаров, это тротуары по пер. Северный, ул. Базарная, ул. Садовая, ул. Советская, ул. Октябрьская. 
[bookmark: _Hlk518898223]Работа в поселении по выявлению бесхозяйных объектов и постановки их на учет продолжается. В данный момент специалистами ведется подготовка документов для постановки на учет ещё 5 -ти тротуаров, это тротуары по ул. Комсомольская, пер. Береговой, пер. Западный, пер. Калинина, ул. Ленинская и гараж по ул. Ленинская 94 в. 
Специалистами сектора отработано 187 документов, поступивших в Администрацию Ремонтненского сельского поселения Ремонтненского района Ростовской области, из них 26% составляют «Извещения о намерении продать земельные участки из земель сельскохозяйственного назначения»48 извещений, 74% составляют документы, поступившие из ведомств и прочих юридических лиц-139 документа.
В части исполнения полномочий в сфере охраны окружающей среды, ГО и ЧС является принятие первоочередных мер по сохранению окружающей среды и по предупреждению, ликвидации ЧС, выполнение мероприятий по ГО в соответствии с действующим законодательством.
     На территории Ремонтненского сельского поселения Ремонтненского района Ростовской области создана группа «добровольная пожарная дружина», численность группы составляет 29 человек. Члены добровольной пожарной дружины принимают активное участие при тушении возгораний на территории поселения, это Черноусов Александр Александрович, Глушко Александр Александрович и др.. 
      На пожароопасный период на территории Ремонтненского сельского поселения ежегодно вводится противопожарный режим. В 2018 году это период с 25.05.2018 г. по 15.10.2018 г. На период пожароопасного периода создаются группы патрулирования с привлечением казачьей дружины, специалистов администрации для выявления фактов сжигания сухой растительности, стерни травы и мусора, разведения костров. Утверждается график дежурств для оперативного выявления фактов сжигания сухой растительности, стерни травы и мусора, разведения костров. 
    В 2018 году за первое полугодие в с. Ремонтное был зафиксирован один очаг возгорания сухой растительности, который был в черте населенного пункта. При тушении возгораний, с применением первичных средств пожаротушения – ранцевые огнетушители, принимали участие работники сельского поселения и добровольная казачья дружина, привлечены сотрудники МП ПЖКХ Ремонтненского района.
    Администрацией поселения организовывается уборка горючего мусора и сухой травы на территориях, прилегающих к производственным и жилым зданиям. В период проведения уборочных работ в целях недопущения пожаров сельхозпроизводителям направляются памятки о соблюдении мер по обеспечению пожарной безопасности в местах уборки и хранения урожая.
    Администрацией Ремонтненского сельского поселения приобретены первичные средства пожаротушения-мотопомпа.
    В весенний период во время таяния снега на территории Ремонтненского сельского поселения была угроза паводка. На территории пруда балочного, расположенного на  б. Большая Элиста частично размыло сооружение для сброса воды. В целях недопущения опустошения водоема, сбросной канал перекрыт грунтовой дамбой.
[bookmark: _Hlk519165070]    На территории Ремонтненского сельского поселения в рамках своих полномочий специалистами ведется контроль за соблюдением законодательства жителями поселения.  За нарушение  законодательства специалистом по административной практике за 1 полугодие 2018 г.  составлено и направлено в административную комиссию Ремонтненского района 16 административных протоколов в том числе: 
- Ст. 4.1. -8 протоколов по содержанию домашних животных; 
- Ст. 5.1. - 6 протоколов за нарушение правил благоустройства территорий поселений и городских округов; 
- Ст.6.4.- 2 протокола нарушение порядка действий по предотвращению выжигания сухой растительности.
     Выписано и вручено гражданам с. Ремонтного под роспись 77 предупреждений в том числе:
- 6 предупреждений   по размещению строительных материалов на прилегающей к домовладению территории без разрешительных документов, - 43 предупреждения жителям с. Ремонтного о наведении порядка на прилегающей к домовладению территории;
-  7 предупреждений по выпасу скота и птицы, за чертой населенного пункта: в границах придорожных полос автомобильных дорог (50 метров по обе стороны );
- 21 предупреждение на жителей, по содержанию домашних животных на территории Ремонтненского сельского поселения.
        В соответствии с Постановлением от 18.09.2014 г.  № 210 «О создании добровольной народной дружины» на территории Ремонтненского сельского поселения Ремонтненского района Ростовской области создана группа «добровольная народная дружина (ДНД)». Численность добровольной народной дружины составляет 17 человек.  Представители добровольной народной дружины принимают активное участие в предупреждении и пресечении правонарушений, охраны общественно порядка: участвуют в охране общественного порядка на улицах, парке, общественных местах, а также в поддержании порядка во время проведения различных массовых мероприятий, участвуют в работе по профилактике правонарушений, детской безнадзорности. Активное участие в работе группы принимают Славгородский Александр Георгиевич, Лепетюхин Максим Сергеевич, Лещёв Дмитрий Вячеславович, Афанасьев Вячеслав Валерьевич.  

 Проблемные вопросы на территории Ремонтненского сельского поселения:
     Одним из проблемных вопросов на территории поселения является приобретение песка жителями поселения для собственных нужд. В мае  2018 году прокуратурой Ремонтненского района пресечена разработка полезных ископаемых (песка) на землях сельскохозяйственного назначения. В целях удовлетворения спроса юридических и физических лиц  на строительный материал (песок), поручено директору МП ПЖКХ Ремонтненского района принять меры по оформлению документов и открытию карьера по добыче песка согласно законодательства. В первом полугодии текущего года замежеваны и поставлены на кадастровый учет земельные участки площадью 13,6 га и 130,4 га. В апреле 2018 г. проведены геологоразведочные работы на площади 23,3 га. 
 Вторым проблемным вопросом является выпас сельскохозяйственных животных на пастбищах. Все знают, что выпас сельскохозяйственных животных на пастбищах облагается налогом за земли сельхозназначения и что существует норма нагрузки сельскохозяйственных животных на единицу площади пастбищ на территории Ростовской области. Эта норма утверждена постановлением Правительства Ростовской области от 07.02.2013 г. № 55. На территории Ремонтненского района составляет 0,2 усл. голов на 1 га. 
   Но многие жители поселения малого того, что выпасая сельскохозяйственный скот на пастбищах нарушают установленную норму выпаса, но и не оплачивают сельскохозяйственный налог. Для решения этого вопроса предполагается замежевать пастбища, расположенные на территории поселения и передать их в аренду.
[bookmark: _GoBack]                                                          Воинский учет
       В своей повседневной работе инспектор ВУС руководствуясь ФЗ  №61 «Об обороне», ФЗ №31 «О мобилизационной подготовке и мобилизации в Российской федерации», ФЗ № 53 «О воинской обязанности и военной службе», Постановлением Правительства РФ №719 Методические рекомендации по осуществлению воинского учета в органах местного самоуправления».
В целях организации и обеспечения сбора и хранения информации первичного воинского учета инспектором ВУС осуществляется первичный воинский учет граждан пребывающих в запасе и граждан подлежащих призыву или граждан пребывающих на срок более 3-х месяцев на территории Ремонтненского сельского поселения.- ведутся и хранятся документы первичного воинского учета вносятся изменения и сведения содержащиеся в документах в 2-х недельный срок передаются в  Военный комиссариат по Зимовниковскому, Дубовскому, Заветинскому и Ремонтненскому районам.
 На территории Ремонтненского сельского поселения на воинском учете стоит 1510 граждан пребывающих в запасе из них 64 офицера запаса, 90 граждан подлежащих призыву на военную службу не прибывающих в запасе.  78 граждан пребывающих в запасе состоят на специальном воинском учете. Из них 34 граждан проходящих службу в органах внутренних дел, Государственной противопожарной  службе, 44 граждан пребывающих в запасе забронированы  в установленном порядке.
Движение учитываемых ресурсов за первое полугодие 2018 года составило 29 человек. Из них убыло – 12 человека (сняты по достижению предельного возраста 6 человек, 4 человека сняты в связи с переменой места жительства, 2 человека по причине смерти), 17 человека были поставлены на воинский учет  из них  10 человек прибыли из Вооруженных сил РФ,  женского пола  2 человека и 5  в связи с переменой места жительства.
Весенний   призыв 2018 года начался 1 апреля. В Ремонтненском поселении подлежало призыву 39 призывников. Все прошли медицинскую комиссию. По итогам комиссии 13 человек были отправлены в ряды вооруженных сил Российской Федерации. 3  человека зачислены в запас по состоянию здоровья,25 человек получили отсрочку в связи с обучением в учебных заведениях.
Также в первое полугодие было поставлено 32 юноши  17-ти летнего возраста на первоначальный воинский учет.
Была проведена сверка  карточек первичного воинского учета Ремонтненского сельского поселения с Военным комиссариатом  по Зимовниковскому, Дубовскому, Заветинскому и Ремонтненскому районов.
Режим работы ВУС Администрации Ремонтненского сельского поселения: ежедневно с 9:00 до 17:00 перерыв на обед с 13:00 до 14:00. Тел. 31 -7 -36 
                                                  Торговля и предпринимательства
          На территории Ремонтненского сельского поселения зарегистрировано 222 индивидуальных предпринимателя. 
	На данный момент на территории Ремонтненского сельского поселения  функционирует 121 объект розничной торговли, из них:
1) 114 магазинов,
 в том числе:
- 3 супермаркета;
- 12 специализированных продовольственных магазинов;
- 55 специализированных непродовольственных магазинов;
- 25 минимаркетов;
- 19 прочих магазинов. 
2)  7 аптечных пунктов
         Также на территории поселения действует 10 объектов общественного питания, из них:
- 4 кафе; (кафе «Восток», кафе «Огонек», кафе «Кофетель», кафе «Ремонтное»)
- 6 общедоступных закусочных
   На территории Ремонтненского сельского поселения продолжаются рейдовые мероприятия  по пресечению фактов несанкционированной торговли.
Данные рейды-это не только борьба за чистоту улиц, но и забота о здоровье граждан. Приобретение товаров в несанкционированных местах, на улицах, в любой момент может обернуться бедой для покупателя.
   С 1 июля 2018 года вся продукция животноводства (молочная продукция, мясо, мясные изделия, колбасы и прочие виды мясного производства), рыба и рыбные изделия, продукция растениеводства и растительного происхождения (зерновые культуры, мукомольная продукция, масленичная продукция) и техническое сырье (шкуры, шерсть, овчина и т.д.) подлежит ветеринарной сертификации АИС «Меркурий». Ранее на продукцию выдавались ветеринарные свидетельства Формы № 1, 2, 3 и справка формы № 4, на бумажных носителях, с 01.07.2018г., выдача ветеринарно-сопроводительных документов также будет осуществляться только в онлайн-системе.
          Ветеринарные документы выписанные в АИС «Меркурий» будут доступны для просмотра всем пользователям кто получил доступ (Россельхознадзор, ветеринарная служба, индивидуальные предприниматели, юр. и физ. лица).
     В первом полугодии провелась работа со всеми  предпринимателями по исполнению Трудового кодекса. Трудовой договор является соглашением между работником и работодателем, устанавливающим ваши права и обязанности и подтверждающим юридический факт возникновения трудовых отношений. Трудовые отношения регулируются трудовым кодексом, дающим работнику социальные права и гарантии, которые работодатель обязан соблюсти, Трудовой договор, главным образом, создается для защиты прав работников, а так же отчисления налогов в Федеральный, Областной бюджеты.
     На особом контроле дни проведения выпускных мероприятий, международного дня защиты детей, день знания. Сотрудниками Администрации производится контроль  предпринимателей о запрете продажи алкогольной и спиртосодержащей продукции, в соответствии с п. 1 ст. 9 Областного закона от 28.12.2005г. № 441-ЗС «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции на территории Ростовской области»
   В дни проведения праздничных мероприятий, проводимые на территории Ремонтненского сельского поселения, привлекаются индивидуальные предприниматели для продажи прохладительных напитков и праздничной атрибутики и участия.
	Культура, спорт и работа с молодежью

    Уважаемые жители, мы продолжаем уделять большое внимание развитию спорта в нашем поселении. Для этого в Ремонтненском сельском поселении за 1 полугодие 2018 года было организовано и проведено 22 спортивных соревнования: по волейболу, пляжному волейболу, футболу, мини-футболу, настольному теннису, гирям, шашкам и шахматам, армспорту, соревнования по «ГТО»,  где принимали участие муниципальные служащие и спортсмены разной возрастной категории. Спортсмены Ремонтненского сельского поселения участвуя в соревнованиях, завоевали ряд призовых мест в с. Ремонтное  и за его пределами.  В финальном этапе Спартакиады Дона-2018 команда Ремонтненских волейболистов проявила огромное мастерство,  слаженность в игре и взаимопонимание, что в результате привело к победе - первое место. Хотелось бы  отметить, что спортсменами Ремонтненского сельского поселения, который год подряд были завоеваны  кубки районных соревнований по   волейболу среди мужчин, возраст  которых 39 лет и старше, по мини-футболу среди юношей, среди мужских команд - первое место по мини-футболу в рамках Спартакиады  и д.р., и выразить слова искренней благодарности нашим активистам и жителям с. Ремонтное: Виталию Васильевичу Ворожбитову, Илье Викторовичу Тимошкину, Роману Александровичу Корчакову, Сергею Леонидовичу Мирному, Ивану Ворожбитову, Барсукову Сергею и многим другим. Женская команда по волейболу в составе: Мальченко Татьяна, Баклаганова Оксана, Блохина Яна, Елисеева  Екатерина, Бондаренко Наталья, Лаврентьева Марина одержала  победу в Районных соревнованиях заняв 1 место и  почетное 2 место в зональных соревнованиях, уступив  команде Песчанокопского района. Команда «Темп» заняла первое место в районных соревнованиях по футболу среди мужских команд «Кубок открытия футбольного сезона». Третьи места  в Районных соревнованиях по шашками и перетягиванию каната. На территории Ремонтненского сельского поселения  две  юношеских команды по мини-футболу и футболу. Ребята одержали победу в Районных соревнованиях заняв 1 место, где им не было  равных. Дети удовольствием играли, прослеживалась явная воля к победе, спортивный дух и спортивная мотивация. 
       Администрация Ремонтненского сельского поселения принимает активное участие в работе по образованию и воспитанию молодого поколения. На территории Администрации Ремонтненского сельского поселения проживают 310 детей дошкольного возраста и 713 учащихся. В первом полугодие 2018 года на территории Ремонтненского сельского поселения были организованы и работали пришкольные лагеря для активного отдыха детей младшего школьного возраста в период летних каникул.    
  27 несовершеннолетних детей  (школьников)  Администрацией  Ремонтненского сельского поселения уже к августу,  будут привлечены к общественным работам по благоустройству села.
	За первое полугодие 2018 года было проведено 54 рейда общественной комиссией по работе с неблагополучными семьями и несовершеннолетними правонарушителями, что в сравнении с прошлым 2017 годом на 42 рейда больше. 
      Семь семей, находящиеся в трудной жизненной ситуации. Комиссией по работе с неблагополучными семьями и несовершеннолетними правонарушителями Ремонтненского сельского поселения ежемесячно проводилась проверка условий содержания  быта асоциальных семей, состоящих на учёте, наблюдение за санитарно-гигиеническим состоянием помещений, в которых проживает семья (что подтверждается актами обследования, предоставленные в Администрацию района в комиссию по делам несовершеннолетних правонарушителей) и за состоянием здоровья детей. Многие дети из этих семей отдохнули или еще отдыхают в летних оздоровительных лагерях. Детей из числа правонарушителей (2 несовершеннолетних) привлекали к организации и проведению различных мероприятий, как спортивного характера, так и культурно – досугового. За этими детьми осуществляется постоянный надзор, проводятся профилактические беседы. 
    Согласно Распоряжению № 125  от 28.12.2017г. «О создании  рабочей группы  при  Администрации     Ремонтненского     сельского   поселения» в состав которой входят (специалист первой категории УСЗН  Белкина Г.И; И.о. начальник отделения надзорной деятельности и профилактической работы  по Ремонтненскому району Омельченко Д.Н; Лепетюхин М.С; Меркулова Н.А; Натхина А.Г.) для посещения семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, в социально-опасном положении,  многодетных  в  целях обследования условий проживания несовершеннолетних и выявления нарушений требований по  пожарной безопасности. Обследовано 17  семей.  В ходе обследования  условий проживания с  нарушением  требований  пожарной безопасности выявлено  7 семей. Рабочей группой  составлены акты и проведены беседы, о  необходимости соблюдения мер  по  пожарной    безопасности   в   быту.
   О всех проводящихся работах в данных направлениях Администрация Ремонтненского сельского поселения информирует население через местное СМИ, а также с этими материалами можно ознакомится на официальном сайте Администрации Ремонтненского сельского поселения. 

     
	   №  
	 
 Наименование
	Первое полугодие 2017года.
	    Первое
 полугодие 
2018 года. 
	Сравнение
+;-

	1
	Кол-во проведенных рейдов
	18
	54
	+36

	2
	   Кол-во семей, состоящих на учете
	3
	7
	+4

	3
	Кол-во детей состоящих на учете
	8
	2
	-6

	4
	Проведено бесед, лекций
	48
	65
	+17

	5
	Размещено памяток и буклетов
	280
	600
	+320



    	
 Основные цели и задачи на  II полугодие 2018 года:
                                Уважаемые жители поселения!
мы рассчитываем на поддержку самих жителей нашего поселения, на ваше активное  участие во всесторонней  жизни нашего села, на вашу гражданскую инициативу, на вашу заинтересованность каким,  быть поселению сегодня и завтра. Мы все понимаем, что есть вопросы, которые необходимо решить сегодня, но есть проблемы, которые требуют долговременной перспективы, при помощи  и поддержке Администрации Ремонтненского района, Правительства Ростовской области. Администрация Ремонтненского сельского поселения всегда готова прислушиваться к разумным советам жителей, помогать в решении проблем, на совместную, конструктивную работу в целях исполнения 131-ФЗ «ОБ ОБЩИХ ПРИНЦИПАХ ОРГАНИЗАЦИИ  МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ в Российской Федерации».
      В  первом полугодии 2018 года  администрацией сельского поселения был выполнен запланированный  объем работ и мероприятий, израсходованы средства для обеспечения возложенных на нас полномочий в рамках принятого бюджета. Но остается много нерешенных вопросов, появляются все новые планы и программы, которые необходимо реализовывать. Главными задачами в работе администрации Ремонтненского сельского поселения во II полугодии 2018 года исполнение полномочий в соответствии с 131- ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом поселения.
  Это прежде всего:
1.Оказание содействия Участковым Избирательным Комиссиям в подготовке и проведении выборов Депутатов Законодательного собрания Ростовской области шестого созыва 9 сентября 2018 года.
2. Взаимодействие Администрации Ремонтненского сельского поселения с МО МВД России «Ремонтненский» по обеспечению правопорядка на территории муниципального образования. Установление видеокамер по ул. Дзержинской в районе торговой площади.  (срок- 01.08.2018).
3.Исполнение полномочий согласно ст.14 ФЗ «ОБ ОБЩИХ ПРИНЦИПАХ ОРГАНИЗАЦИИ  МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ в Российской Федерации», в рамках бюджета поселения на  второе полугодие 2018 года (срок-весь период).
4. Исполнение доходной части бюджета на 2 полугодие 2018 года (срок до 31.12.2018).
5. Исполнение муниципальных программ в рамках бюджета поселения на 2018 год
( срок- весь период). 
6. Обеспечение исполнения плана организационных мероприятий по благоустройству Ремонтненского сельского поселения  на 2018-2019 годы (срок- весь период)
7. Во втором полугодии  подать заявку  и принять участие в конкурсе  по благоустройству общественных территорий в рамках программы «Формирование комфортной городской среды» (срок - 01.12.2018).
8.Проведение мероприятий по укреплению  ГТС- это балка  Б-Элиста и на  реке Джурак – Сал. (срок- 01.10.2018)
9.Активизировать работу среди жителей поселения, и в первую очередь среди молодежи, по профилактике алкоголизма и наркомании.

Хочу выразить слова благодарности всем тем, кто оказывал и продолжает оказывать помощь Администрации в решении различных вопросов.
        Просьба ко всем жителям, давайте вместе относиться по-хозяйски относиться к нашему селу,  и беречь место нашего проживания. В заключение своего выступления позвольте вам пожелать здоровья, удачи и семейного благополучия.

                                 Спасибо за внимание.
